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SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE 

SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 04-02-2026 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

➢ OBSERVAÇÃO:  

COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDILBERTO FERREIRA DA SILVA, SUGERINDO AO EXECUTIVO PARA QUE SEJAM 

ADOTADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO À IDENTIFICAÇÃO E SINALIZAÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS 

QUE SE ENCONTRAM SEM PLACAS OU SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL NO MUNICÍPIO DE 

QUIXERAMOBIM. 

➢ A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°001/2026 

AUTORA: ANTONIA HERBENIA PASCOAL DE SOUSA - RUA D 54 COHAB. BAIRRO: ANTONIO SISNANDO 

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA PRACINHA PÚBLICA 

EM NOSSO BAIRRO COHAB, RUA D, UM ESPAÇO QUE SERÁ DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA A 

CONVIVÊNCIA COMUNITÁRIA, LAZER DAS CRIANÇAS, IDOSOS E FAMÍLIAS EM GERAL. APROVEITO 

TAMBÉM PARA SUGERIR QUE A FUTURA PRACINHA RECEBA O NOME DE MINHA MÃE, ANTÔNIA PASCOAL, 

COMO FORMA DE HOMENAGEM. ELA FOI UMA PESSOA MUITO QUERIDA NO BAIRRO, CONHECIDA POR SUA 

DEDICAÇÃO À FAMÍLIA, AOS VIZINHOS E PELO CARINHO COM TODOS. 

REQUERIMENTO POPULAR N°002/2026 

AUTORA: ANTONIA HERBENIA PASCOAL DE SOUSA - RUA D 54 COHAB. BAIRRO: ANTONIO SISNANDO 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A INCLUSÃO DA PROFISSÃO DE ESTETICISTA 

NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, BEM COMO SUA PREVISÃO NO 

PRÓXIMO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL, PARA ATUAÇÃO NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE. 

REQUERIMENTO POPULAR N°003/2026 

AUTOR: STEFFANO PARCELLI GOMES DA SILVA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
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SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE TRÊS (03) DIAS SEMANAIS 

DE COLETA DE LIXO NAS SEGUINTES VIAS PÚBLICAS:  RUA JOSÉ GOMES DO NASCIMENTO; RUA 

ANTÔNIO MARTINS DE ALMEIDA; RUA LUÍS MARTINS DE ALMEIDA; RUA ALZIRA FERREIRA BEZERRA; 

RUA ZACARIAS BENÍCIO BARBOSA; RUA ANTÔNIO LIRA NETO; RUA MARIA ARCELINO DE OLIVEIRA, 

RUA RAIMUNDO FERNANDES. ATUALMENTE, A COLETA DE LIXO NESSAS LOCALIDADES É REALIZADA 

APENAS ÀS TERÇAS E QUINTAS-FEIRAS, OCASIONANDO UM INTERVALO DE CINCO DIAS CONSECUTIVOS 

SEM COLETA, ESPECIALMENTE ENTRE QUINTA-FEIRA E TERÇA-FEIRA, O QUE RESULTA EM ACÚMULO 

EXCESSIVO DE RESÍDUOS NAS RESIDÊNCIAS E NAS VIAS PÚBLICAS. DIANTE DISSO, FAZ-SE 

NECESSÁRIA A AMPLIAÇÃO DA FREQUÊNCIA DA COLETA, COM A INCLUSÃO DE UM TERCEIRO DIA 

SEMANAL, VISANDO GARANTIR MELHORES CONDIÇÕES DE HIGIENE, SAÚDE PÚBLICA E QUALIDADE DE 

VIDA AOS MORADORES DAS REFERIDAS RUAS. 

REQUERIMENTO POPULAR N°004/2026 

AUTOR: COMUNIDADES DE POÇO DO GADO I E II, SÃO CRISTÓVÃO E MORADA NOVA 

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE, A SER 

EXECUTADA, SE TECNICAMENTE VIÁVEL, POR MEIO DE ANÉIS/MANILHAS, NO LEITO DO RIACHO PEDRO 

VIEIRA, LOCALIZADO NA REGIÃO LIMÍTROFE ENTRE OS MUNICÍPIOS DE QUIXERAMOBIM E BOA VIAGEM 

– CE, COM LARGURA APROXIMADA DE 30 (TRINTA) METROS. RESSALTA-SE QUE A INEXISTÊNCIA DE 

UMA PASSAGEM SEGURA OBRIGA OS MORADORES A REALIZAREM DESLOCAMENTOS MAIS LONGOS E 

ONEROSOS PARA ACESSAR OS DISTRITOS DE SÃO JOAQUIM, PASSAGEM, AGROVILA, BEM COMO AS 

SEDES DOS MUNICÍPIOS DE QUIXERAMOBIM E BOA VIAGEM, CAUSANDO PREJUÍZOS À MOBILIDADE, À 

EDUCAÇÃO, À SAÚDE E À QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO LOCAL OS MORADORES DAS COMUNIDADES 

DE POÇO DO GADO I E II, SÃO CRISTÓVÃO E MORADA NOVA, SITUADAS NA REGIÃO DE DIVISA ENTRE 

OS MUNICÍPIOS DE QUIXERAMOBIM E BOA VIAGEM, ENFRENTAM SÉRIAS DIFICULDADES DE 

DESLOCAMENTO DURANTE O PERÍODO INVERNOSO, ESPECIALMENTE QUANDO OCORRE A SANGRIA DO 

AÇUDE FOGAREIRO, BEM COMO DE OUTROS RESERVATÓRIOS DA REGIÃO, COMO OS AÇUDES QUETO, SÃO 

JOAQUIM E RAIZ. 

REQUERIMENTO POPULAR N°005/2026 

AUTOR: RAFAEL BARBOSA 

DESTINATÁRIO: SOP  

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO a IMPLANTAÇÃO DE 100 METRO DE ASFALTO 

DA CE 598 A FÁBRICA DE CALÇADO DO DISTRITO DE SÃO MIGUEL PARA MELHORAR ACESSO DOS 

FUNCIONÁRIOS.   

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°008/2026 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA DE VARZEA DO MEIO. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°009/2026 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A REFORMA DO PONTO DE ATENDIMENTO DA 

COMUNIDADE DE VARZEA DO MEIO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°010/2026 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO O CALÇAMENTO DA VILA DE SÃO JOAQUIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°011/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE 5 LUMINÁRIAS COMPLETAS 

NA RUA CARLOS ALBERTO CORREIA LIMA, BAIRRO JOSÉ AIRTON MACHADO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°012/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA / ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA REALIZADA UMA PALESTRA COMEMORATIVA NO DIA 25 DE FEVEREIRO SOBRE O 

DIA DO AGRONEGÓCIO, QUE SE COMEMORA NO DIA 25 DE FEVEREIRO. COM ENVIO DE CONVITE AO 

SUPERIDENTE DA FAEC ALMICAR SILVEIRA, AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA MUNICIPAL JOSÉ MARIA 

PIMENTA, DIRETOR DO SINDICATO RURAL CIRILO VIDA, PARA PRESIDENTE DA UNIÃO DOS PRODUTORES 

DE LEITE DO SERTÃO CENTRAL JOSÉ SIDINEIDE E PARA O PRESIDENTE DO SINDICATO RURAL DE 

MADALENA CHICO ALMIR. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°013/2026 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE SAUDE 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS MASTOLOGISTA 

E DERMATOLOGISTA. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº005/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA  

SÚMULA: INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO O EVENTO 

“OUTUBRO ROSA – DIVAS CORREDORAS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO R.I. 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

➢ A SRA AGUIDA MARIA RODRIGUES DA SILVA, PRESIDENTA DO SINDSEQ: PARA O LANÇAMENTO DA 

CAMPANHA SALARIAL 2026, COM O TEMA " SE É PÚBLICO É DE TODOS(AS)". 


